Osnove elektrotehnike | (E-UN)
1. test - kolokvij (20. 11. 2008)

Izracunajte silo na meter p@?ne elektrine, ki se
nahaja v elektrostaticnem polju ravninskih
elektrin oy = 2-107As/m? in o3 = -1-107 As/m’
ter todkaste elektrine Q = 3-10"° As.

d=8cm, g=410° As/m Virea o

f= =lx S doto

V elektrostatiénem polju premih elektrin gy, 2
in g3 dolodite elektrino g3 tako, da bo sila na
tockasto elektrino O enaka nié.

g1 =-2-10° As/m, ¢, =2:10° As/m

a=10cm.

Kovinska plos¢a lezi v x-y ravnini (-1 <x <35
in 0 < y < 4). KolikSen je celotni naboj na
plosci, ¢e se gostota naboja spreminja v y-smeri
po naslednjem izrazu: o =4 uAs/mz.

Kolik3na mora biti vrednost premega nosilca
elektrine ¢, ki je postavljen pred kovinsko
ozemljeno steno, da bo napetost med to¢kama
A in B enaka 100 V.

Izraunajte Se delo, ki bi bilo potrebno za
prenos tockastega naboja Q=6-10'8 As iz tocke
A v tocko B.
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Na kaks$no razdaljo a=? (na obe strani
koordinatnega izhodis¢a) moramo postaviti
tockasti elektrini Q= 2407 As, da bo
potencial v to¢ki T enak V1=- 120 kV.

b=20 cm.
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Na izdelek napiSite priimek in ime,
ter vpisno Stevilko

£, =8.85-10 " [As/Vm] ali £, = ;g—ng[As/Vm]
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